
Krisztust elfogadni ... 

Választás a halál és élet között 

 

Igen ez tényleg ennyire komoly. Vizsgáld meg mit mond a bibliában Jézus Krisztus és hozz döntést a 
kijelentései alapján – ez egy élet és a halál közötti döntés , amit minden embernek meg kell hoznia. A 
biblia azt mondja ; „És ez az a bizonyságtétel, hogy örök életet adott nékünk az Isten és ez az élet az ő 
Fiában van. Akié a Fiú, azé az élet: akiben nincs meg az Isten Fia, az élet sincs meg abban.“ – 
János1.levele 5:11-12 
 

Gondold át az alábbi lépéseket, amik az örök élethez és kapcsolathoz Istennel vezetnek. 

1. Ismerd fel Isten tervét – „Mert úgy szerette Isten e világot, hogy az ő egyszülött Fiát adta, hogy 
valaki hiszen ő benne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen“ - János 3:16 

2. Ismerd fel a problémánkat – A szakadás: „Hanem a ti vétkeitek választanak el titeket 
Istenetektől, és bűneitek fedezték el orcáját ti előttetek“ - Ézsaiás 59:2. Az örök élet és egy 
személyes kapcsolat Istennel nem jön csak úgy magától mert a természetünkböl fakadóan el 
vagyunk szakadva Istentöl. Nem tudjuk az utat Istenhez kiérdemelni, tettek vagy vallásosság 
által.“ Mert kegyelemből tartattatok meg, hit által; és ez nem tőletek van: Isten ajándéka ez; 
Nem cselekedetekből, hogy senki ne kérkedjék“ - Efezusi levél 2:8-9. 

3. Ismerd fel az egyedüli segítséget – Jézus Krisztus azt mondja:“ Én vagyok az út, az igazság és az 
élet; senki sem mehet az Atyához, hanemha én általam.“ – János 14:6. Isten egyedüli segítsége, 
minket a büneinkböl és a halálból kimenteni, az a Fia volt Jézus Krisztus aki önmagát adta a 
kereszhalálra hogy a büneink büntetését magára vegye és feltámadt harmad napra. 

4. Fogadd be Jézus Krisztust – „Valakik pedig befogadák őt, hatalmat ada azoknak, hogy Isten 
fiaivá legyenek, azoknak, akik az ő nevében hisznek;“ – János 1:12. Krisztust elfogadni, vagy 
elutasítani az mindenkinek a szabad döntése. Ha befogadjuk Krisztust, akkor Isten benünnket 
gyermekeivé fogad. Jézust befogadni azt jelenti: elfogadod Jézus kereszthalálát, mint egyedüli 
lehetöséget a büneid megbocsátására és bízol az Ö feltámadásának erejében. Ha az örök 
életedet egyedül Krisztusra bízod, akkor a megváltóddá lesz és mivel rábíztad az életedet és Öt 
követed az úton, az életed Urává lesz. 

5. Légy készen megbánni a büneidet:  Ha megvalljuk bűneinket, hű és igaz, hogy megbocsássa 
bűneinket és megtisztítson minket minden hamisságtól. -1.János 1:9. Ha megvallom, azzal 
Istennek igazat adok, például így: „Hazudtam.“ - „Csaltam.“ - „utálatos voltam.“ - Agresszív 
voltam.“ „bünbánatot tartani“ az jelenti, hogy elfordulok a büntöl és odafordulok Istenhez. A 
bün és Isten ellentétek; ezért nem tudsz Istenhez menni ha elötte nem fordultál el a büntöl. 

 

Ha mindez érthetö a számodra és kezdeni akarsz Istennel egy kapcsolatot, azt most azonnal 
megteheted, ez egyszerü ima elmondásával: 
 

Atyám beismerem hogy vétkeztem és magamat nem tudom megmenteni. Kérlek bocsáss meg 

nekem. Elfogadom Jézus Krisztust, mit egyedüli utat akin keresztül veled kapcsolatba léphetek. 

Elfordulok a büneimtöl és elfogadom a bünbocsánat ajándékát és az örök életet. Kérlek ajándékozz meg 

ezzel az élettel most. Jézus nevében imádkozom ezt, Ámen. 

 



 

Elfogadtam Jézust – és most? 

 

Négy lépés a helyes irányba: 

1. Olvasd a bibliádat. Mint most született csecsemők, a tiszta, hamisítatlan tej után vágyakozzatok, 

hogy azon növekedjetek; „1. Péter2:2. A biblia a szellemed tápláléka, úgy mint az ennivaló a test 

tápláléka. Nem tudsz megerösödni ha az egyik a kettö közül hiányzik. 

 a.  Kereszténnyé válás azt azt jelenti, hogy a büntöl távol tartod magad és leteszed az életed 

vezetését Jézus kezébe. Ö lesz a továbbiakban az életed központjában és vágyni fogsz rá 

neki tetszöen élni. Mostantól fogva a te otthonod a Mennybe van és a földi életet az, az 

elökészületi idö az örök életre Krisztussal. 

b. Jézus nem csak a barátod, hanem megváltód a büneid büntetésétöl. Mindezt a bibliából 

tudjuk ahol Jézus kinyilatkoztatta magát. 

c. Az alábbiakban felsorolok néhány bibliai ige helyet ahol még jobban megérthetövé válik az 

új élet Krisztusban: 2.Korintus 5:17; Rómailevél 8:1-3; Efezusilevél 2:4-8; Jánosev. 1:12; 

Péter 2.levele 3:18; Péter 1 levele 2:2. 

d. A szentírás teljesen másmilyen könyv mint bármi más könyv a világon. Egyedülálló az 

iránymutatása és az ereje, mert Isten gondolatainak a kijelentése! A biblia amit most a 

kezedben tartasz az a használati utasítás az életedhez. Felismerheted benne, mennyire 

vágyik Isten rá hogy egységben éljél az Ö akaratával és Isten Szelleme képessé tehessen arra, 

hogy áldás szálljon a Neki tetszö életedre. 

e. Isten igéje egyben egy szerelmes levél neked. A szentírásban egyre nagyobb örömet találsz 

és felfedezed, hogy e felfoghatatlanul nagy szerelmi történetben, az Atya irántad való 

szeretete van megírva. 

2. Az Ima – Az imádság a bibliai kifejezés a beszélgetésre Istennel. Az ima a kapcsolattartás                          

közted(Isten gyermeke) és a mennyei Atyád (Isten)között. 

a. Az ima egy személyes, bensöséges beszélgetés Istennel.Ha a bibliából az imádságra szóló 

utalásokat olvassuk, megláthatjuk, hogy Isten szemében mennyire egyszerü az ima és 

milyen nagy szabadságban szólhatunk Hozzá. 

b. Hogy többet tanulhassunk az imáról és arról, mennyire nagy részt tesz ki a szellemi 

növekedésünkböl olvassuk el az alábbi igéket: Máté 6:5; Péter 1 levele 5:7; Filippi levél 4:6-
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c. Írj egy ima listát. Jegyezd fel mindazt amiért hálás vagy, azokat a pontokat ahol Isten 

segítségét kéred, illetve azokat amiben másokért akarsz imádkozni. Talán segítség lenne 

neked ha egy ima naplót készítenél, ahol követni tudod azt is hogyan és mikor válaszolta 

meg Isten a te imádságaidat. 

3. Beszélj másoknak róla – mond el a történetedet. Szinte felfoghatatlan ugye? Szeret téged, 

megváltott téged és megálld téged. Kegyelméböl mindent megadott neked ahhoz, hogy 

növekedni tudjál benne. Akkor is ha nem mindent, ami az életedben történik, értesz meg 

azonnal, mégis gondolkodás nélkül tudod mondani: Isten jó! 



a. Kegyelmére és jóságára nézve, eszedbe jut valaki akinek hallania kéne az Ö hatalmas 

szeretetéröl? 

b. Adódik majd lehetöséged, hogy másoknak beszélhess a hitedröl Jézus Krisztusban. Ezekben 

a helyzetekben mond el egyszerüen, hogy mit tett érted Jézus. Mindez nagy hatással lehet 

másokra és ök is személyes kapcsolatra léphetnek Istennel. 

c. Néhány igehely, erröl a témáról: Márk 16:15;1.Péter 3:15-16; Máté 5:16; Timóteus 2.levele 

2:2; Apostolokcselekedetei 1:8 

4. Járjál bibliahívö keresztények gyülekezetébe – Isten terve soha nem az volt, hogy mint 

keresztények magányosan járjuk az utunkat. Az életed útjára nézve azt tervezte, hogy más 

hívökkel kapcsolatban legyél. A szellemi életedre nézve meghatározó jelentösége van annak, 

hogy olyan barátaid legyenek akiknek szintén Jézus áll az életük központjában. 

a. Legyen tudatos benned az elmagányosodás veszélye. Szükségünk van a közösségre, hogy 

egymást bátorítsuk, támogassuk és felelöségre vonjuk. 

b. Az elsö keresztények is létfontosságúnak tartották a rendszeres találkozásokat, ahol 

egymást támogatták és erösítették.   

c. Néhány igehely, erröl a témáról: Apostolokcselekedetei 2:42-47; Zsidókhoz írt levél 10:23-

25; 1.Korintusi levél 12:26-27 

 

Isten története az Ö könyvében, a bibliában van leírva. Ez az Ö önéletrajza. 1600 éves idöszakot átfoglaló 
irat három különbözö nyelven 40 irnoktól, akik három különbözö kontinensen éltek. A bibliai történetek 
idöszaka 4000 évet foglal össze, 1.189 fejezetben, 31.173 versben és 807.361 szóban. Ebben örizte meg 
isten csodálatos módon neked a történetét. Ha az elejétöl a végéig átolvasod, megállapítod majd hogy 
Isten szeret, söt végtelenül szeret téged és veled akarja eltölteni az örökkévalóságot. 
 
Mindíg is Isten tervében volt összetartozni veled. Azért teremtett hogy szeretve téged végig kisérhessen 
az életeden, reménységet adva a jövödre. 
 
A biblia megemlít egy könyvet aminek az „élet könyve“ a neve. Azokat, akik az életükben Istennel 
találkoztak és megváltoztatták az életmódjukat, beírják ebbe a könyvbe és ez alapján lesz 
meghatározva, hogy ki mehet be a mennybe és ki nem.“ És nem megy abba be semmi tisztátalan, sem 
aki útálatosságot és hazugságot cselekszik, hanem csak akik beírattak az élet könyvébe, amely a 
Bárányé.“ – Jelenések könyve 21:27 
 
Ha készen állsz rá, hogy Isten írja mostantól kezvde az életrajzodat, csak egyet kell tegyél: ismerd fel az 
élö Istent aki arra vár, hogy szívedbe írhassa történetét. Imádkozz, mond el neki mennyire rossz 
eredményeket hozott az eddigi életed nélküle, de mennyire látod most a feléd áradó szeretetét. Akkor 
Isten lehajol hozzád és helyre állítja a kapcsolatot köztetek. Kihoz az eddigi sötétségböl és éreztetni 
fogja veled kegyelmét és jóságát. Az eddigi életed összetört darabjait összeszedi és a sajátjával 
helyettesíti ki – az örökkévaló élettel. Akkor neked is lesz egy isteni történeted amiröl mindig tudsz 
beszélni: „nem tintával, hanem az élő Isten Lelkével írva; nem kőtáblákra, hanem a szívnek hústábláira.“ 
– 2. Korintusi levél 3:3 


